©. IIvavotrtwy

PuANGSLO 1
Xewepvo 2012
M. Aouxdxn

1. Emiéyouye tuyalo éva onuelo oto yovadilafo tetpdywvo.Trnoloylote v mdavdtnta va elvon oto telywvo
nov opiletan andé tic x =0,y =0,z +y = 1.

2.Piyvoupe éva auepdinmto véuouo péypl va pépoude 2 cuveyoueves Qopéc tnv Wl évdellr. Ilodg elvon o
Belypotinde xoeog £ Tou TEPdUATOC;

3.0 TNédvvng €xel 5 voulopoata, 800 Twv 2e, éva v le, éva twv 0,5¢ xou éva twv 0,2e. Ialpvel otnv toyn 4
omd autd o peTpdel to ddpolopd touc. o) Tpddte 1o derypoatind yidpo tou nedpatoc. B) Iowd n mdavédtnTo
o yeforta Tou €yl vo elvan Atydtepa Twv 5e;

v) Howd v mdavétnta va el peivel oty To€mr Tou éva VOO TwY 2€;

4. 'Bow 6t o evdeyoueva A, B, C' wovonowoly tic oyéoec P(A) = 1/4 = P(B) = P(C) xov P(AUB) =
1/3 = P(BUC) eve 1o evdeydpevo C eivon Eévo mpog to A. Beelte tic mdavotnec:
1) Na cupfodv xou tor tplo.

)

)

)

) Nat oupfoiv oxpBee 2.

) Now cupel to ol éva.

) Now cupel axpipoe éva.

) Now oupel to A xou o B ahhd 6y 1o C.

5. Piyvouye d0o e Eotww E 1o evdeyduevo to ddpotopa twv Lopidv va elvar mepittde, F to evdeyduevo
TouldyloTov éva Ldpl vo éplel 1 xow G 1o evdeyouevo to dipoiopa v etvan 5. Ilepiypddte o evdeydueva
ECENF,EUF,FNG,ENF°, ENFNG. Mnogeite va Peelte Tic mioavoOTNTES TV TORATAVG EVOEYOUEVWY;

6. II6ocol avaypappatiopol e Aéne ITAPAAAHAOY undpyouy;
Mo n mdavéTnTa av dtahéEoupe €va omd TOUS TOPATEVE ovory papatiopols autds va apy (et amd 11;

7. o) Me néooug tpérouc unopolv 3 aydpla xou 3 xopitota vo xadicovy otny celpd;
B) Mot n mdoavdTnro dhor o xopitotor var xédovton pol;
v) Howd v mdavétnta pévo o aydpua var xddovron poal;



